BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje  od 01. siječnja  do  31. prosinca  2020. godine

Broj RKP-a:      23866
Mat.broj:        01750402           OIB:    32571753478

Obveznik:      OSNOVNA ŠKOLA POSAVSKI BREGI, Savska 70, 10314 Posavski Bregi
Oznaka razine:     31
Šifra djelatnosti, razdjel:    8520,  000
Šifra grada/općine:    158    Županija:  zagrebačka
Osnovna škola Posavski Bregi posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
· Bilješke uz Bilancu
Bilješka br. 1 – AOP 251  Izvanbilančani zapisi - pasiva
Tijekom godine u sklopu projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme faza II primili smo od Ministarstva tablete za učenike, te ih prema uputi knjižili na vanbilančane evidencije.
· Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

Bilješka br. 2 – AOP 147  Ostali prihodi
Ostali prihodi (refundacije, nagrade, Caritas i sl.) su veći u odnosu na prošlogodišnje razdoblje jer smo imali nešto povrata uplaćenih kotizacija za natjecanja koja nisu održana uslijed covid pandemije, te su ovdje knjižena cjelogodišnja sredstva koja sufinancira prema Ugovoru Gradska zajednica sportskih društava za korištenje dvorane (sudjelovanje u troškovima energenata, komunalnih usluga i investicijskog održavanja)
Bilješka br. 3 – AOP 164  Stručno usavršavanje zaposlenika

Uslijed događanja tijekom kalendarske godine (izvještajnog razdoblja) i neodržavanja stručnih skupova i savjetovanja, nabavljena je stručna literatura kako za učenike, tako i za nastavnike.
Bilješka br. 4 – AOP 171  Sitni inventar i auto gume
Do povećanja rashoda u ovom izvještajnom razdoblju na ovom AOP-u došlo je zbog nabave nastavnih sredstava i opreme potrebnih za provedbu kurikuluma, a sredstva su primljena od Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Bilješka br. 5 – AOP 171  Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća

Rashodi su povećani na ovom AOP-u jer je nabavljena veća količina zaštitne odjeće s obzirom na novonastalu situaciju sa pandemijom.

Bilješka br. 6 – AOP 179  Zakupnine i najamnine

U ovom izvještajnom razdoblju kupljene su licence za programske pakete i podršku koju koriste nastavnici u online okruženju i radu s učenicima.
Bilješka br. 7 – AOP 361  Uredska oprema i namještaj

U rashodima na ovom AOP-u nalazi se novonabavljena oprema i namještaj za jednu učionicu, a sve  zbog poštivanja epidemioloških mjera i potrebne organizacije nastave sukladno tome.
· Bilješke uz P-VRIO
Bilješka br. 8 – AOP 021  
U ovom izvještajnom razdoblju evidentirane su promjene u obujmu imovine  jer smo primili proizvedenu dugotrajnu imovinu na korištenje od našeg Ministarstva (tableti za učenike)
· Bilješke uz Izvještaj o obvezama
Bilješka br. 9 – AOP 037  Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi: 80.552,00 kn , a odnosi se na jedan račun iz 2017. godine koji se nalazi u sudskom procesu (Ivaplin) do daljnjega.
Bilješka br. 10 – AOP 090  Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi: 870,00 kn, a odnosi se na rashode skupine 23  (obveze za  rashode poslovanja).
Posavski Bregi,  29.1.2021.                       
Voditelj računovodstva:                                                                                                Ravnateljica škole :            
Nadica Belčić                                                                                                                 Renata Koić, prof.
