BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje  od 01. siječnja  do  31. prosinca  2023. godine

Broj RKP-a:      23866
Mat.broj:        01750402           OIB:    32571753478

Obveznik:      OSNOVNA ŠKOLA POSAVSKI BREGI, Savska 70, 10314 Posavski Bregi
Oznaka razine:     31
Šifra djelatnosti, razdjel:    8520,  000
Šifra grada/općine:    158    Županija:  zagrebačka
Osnovna škola Posavski Bregi posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
· Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

Bilješka br. 1 –  312  Ostali rashodi za zaposlene 
Povećanje rashoda na ovom kontu za ovo izvještajno razdoblje u odnosu na  prošlu godinu nastalo je zbog  povećanja osnovice za regres, te isplate jubilarnih nagrada i pomoći.
Bilješka br. 2 –  3211  Službena putovanja

Na ovom kontu vidljivo je povećanje rashoda zbog putovanja zaposlenika na obvezne stručne skupove zbog educiranja u struci.

Bilješka br. 3 –  3213  Stručno usavršavanje zaposlenika

Povećanje rashoda na ovom kontu usko je vezano uz konto službena putovanja, jer su plaćene kotizacije za stručna usavršavanja.
Bilješka br. 4 –  3222  Materijal i sirovine (namirnice)
Obzirom od 1.1.23. MZO sufinancira prehranu za sve učenike osnovnih škola, a povećana je i cijena po učeniku, s time je i nabava potrebnih namirnica usklađena, te su rashodi na ovom kontu nešto veći.
Bilješka br. 5 –  3233  Usluge promidžbe i informiranja
Povećanje rashoda na ovoj poziciji u odnosu na prošlu godinu nastalo je zbog promjene konta knjiženja za uslugu radio pristojbe koja je prijašnjih godina bila knjižena na kontu 32959.
Bilješka br. 6 –  3237  Intelektualne i osobne usluge

U ovom izvještajnom razdoblju u odnosu na prošlu godinu došlo je do povećanja rashoda zbog isplata ugovora o djelu za članove povjerenstva županijskog natjecanja iz matematike, kao i plaćanja odvjetnika.
Bilješka br. 7 –  3293  Reprezentacija

U ovoj godini smo imali obilježavanje 20. godišnjice škole, te troškove vezane uz organizaciju i domjenak.
Bilješka br. 8 –  3299  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
Povećanja rashoda na ovom kontu u odnosu na prošlu godinu odnosi se na troškove županijskog natjecanja iz matematike za OŠ čiji smo bili domaćini.
Bilješka br. 9 –  4241  Knjige

Povećanje rashoda na ovom kontu odnosi se na nabavu lektire za školsku knjižnicu, a sredstva smo primili od ministarstva i od osnivača – Županije.
· Bilješke uz Izvještaj P-VRIO
Bilješka br. 10 –  Promjene u obujmu imovine  (91512)

P018 – Proizvedena dugotrajna imovina – iznos povećanja od 22.113,33 € odnosi se na prijenos opreme sa izvanbilančnih zapisa (tuđa imovina) koja je temeljem Odluke MZO prenesena u naše vlasništvo.
· Bilješke uz Izvještaj o obvezama
Bilješka br. 11 –  Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V007)
Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi: 10.691,04 € , a odnosi se na jedan račun iz 2017. godine koji se nalazi u sudskom procesu (Ivaplin) do daljnjega.
Bilješka br. 12 –  Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V009)
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi: 3.497,21 €, a odnosi se na rashode skupine 23  (obveze za  rashode poslovanja) u iznosu od: 3197,21 € i skupine 24 (obveze za nabavu nefinancijske imovine) u iznosu od: 300,00 €.

Posavski Bregi,  25.1.2024. 
Voditelj računovodstva:                                                                                                      Ravnateljica škole :          
     Nadica Belčić                                                                                                                 Renata Koić, prof.
